
Медији: Посланик покрета Двери позива на убиство Ане Брнабић и Александра Вучића
четвртак, 18 октобар 2018 02:41

Посланик Двери Срђан Ного данас је у емисији на Јутјуб каналу запретио смрћу
председнику Србије Александру Вучићу и премијерки Ани Брнабић, што је најоштрије
осудила потпредседница Владе Србије, проф. др Зорана Михајловић и позвала
надлежне органе да одмах реагују на ове претње.

  

  

- Најоштрије осуђујем напад и претње смрћу које је посланик Двери Срђан Ного изрекао
на рачун премијерке Ане Брнабић и председника Србије Александра Вучића - изјавила је
Михајловићева.

  

"Увек ћу реаговати и штитити све од оних који своју политику базирају на насиљу,
увредама, клеветама и простаклуку. Овом претњом смрћу Двери су још једном показале
каква је политика опозиционог Савеза за Србију", истакла је Михајловићева у
саопштењу.
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Посланик Двери Срдјан Ного је у изјави једној медијској кући на Yоутубе каналу, рекао
да је, према његовим сазнањима, Ана Брнабић већ парафирала Даблински споразум са
ЕУ о мигрантима, и да, "уколико је парафирала овај споразум, она треба да буде
обешена истог часа на Теразијама. А поред ње и обешен Александар Вучић".
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  Марко Ђурић: Ного отворено прети смрћу, надлежни хитно да реагују!!  Очекујем од надлежних органа да хитно реагују на отворене претње смрћу председникуАлександру Вучићу и премијерки Ани Брнабић, јер позиви на насиље са којима је безикаквог устезања и ограде у јавност изашао народни посланик Двери Срђан Ного јесунесумњив напад на државу и друштвени поредак, изјавио је вечерас потпредседникГлавног одбора СНС Марко Ђурић.  

  - После позива на силовање премијерке упућених из Савеза за Србију, од којег се никоиз тог блока до данас није извинио председници владе и јавности, са исте адресе стигаоје отворени позив на преврат и погубљење демократски изабраних представникавласти, на шта би, за почетак, морао да реагује парламент чији је Ного члан - указао јеÐурић у саопштењу.  Он је упозорио да је опозиција у Србији олако почела да прети силовањима и вешањима,охрабрена чињеницом да, како каже, ниво демократије и личних слобода никада нијебио већи него од тренутка када је на власт у овој земљи дошла Српска напреднастранка, али истиче да је тако нешто недопустиво у било којој демократској држави.  
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  "Степен некултуре и агресивности који готово свакодневно показују представнициСавеза за Србију је прешао све границе толеранције једне умерене и демократскевласти, и у интересу грађана и државе коначно се мора повући црта између слободеговора и дивљаштва", истакао је Ðурић.  

  Он је поручио и да грађани Србије морају одлучном реакцијом државе да будуоспокојени и уверени да "бахати насилници из Савеза за силовање и линч никада нећебити у прилици и да релизују своје претње".  Вулин: Само се у Србији не одговара за претње и насиље!  У свакој земљи постоје фашисти који би да руше власт на улици и убијају, али само уСрбији не одговарају за претње и насиље, изјавио је министар одбране АлександарВулин коментаришући претње смрћу посланика Двери, Срђана Нога, председникуАлександру Вучићу и премијерки Ани Брнабић.  

 7 / 8



Медији: Посланик покрета Двери позива на убиство Ане Брнабић и Александра Вучића
четвртак, 18 октобар 2018 02:41

  - Двери које туку жене и њихови коалициони партнери који би да их силују, и не могуништа друго да кажу и мисле. Оно што није јасно је како правосудни органи мирнопосматрају претње смрћу, силовањем, позиве на државни удар и никога не позивају наодговорност - поручио је Вулин у реаговању.  (Агенције)  
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